

吃甜品 看演出 购车还能享优惠

漯河广誉WEY4s店盛大开业



广誉WEY4S店的开业仪式。

□文/图 本报记者 李林润

12月23日上午,位于豫中南汽贸物流城经一路上的一家4S店内热闹非凡,门口还放置着8门礼炮。记者打听得知,原来是漯河广誉WEY4S店在今天正式开业。

记者来到该4S店内看到,该4S店内来了不少市民,而且还设有冷餐区。“这么多好吃的啊!”一位小朋友拉着她的爸爸一起来到了冷餐区跟前品尝着4S店准备的甜品。“没想到这4S店开业还准备这么多好吃的,真是不错!”

随着时间推移,上午10时左右,漯河广誉WEY4S店的开业仪式正式开始。在音乐的伴奏下,5

名舞者登上舞台,为台下的观众献上了一段激情四射的舞蹈,看得观众纷纷叫好。

除了有美味的甜品和精彩的演出,在开业这天,漯河广誉WEY4S店还推出了一系列优惠活动。“提前缴纳1000元购买活动邀请函,活动当天1000元抵5000元使用。”该店的一名销售人员向大家介绍,凡是在开业当天订车的客户均送电烤箱一台,而且当天提车的客户还有机会获得该店送出的10年免费保养权。“在这天提车的客户还会获得豪华装饰大礼包,并且全车系最高享7000元置换补贴。”

“我之前就挺关注这个品牌的。”在当天的开业现场,一位车

主向记者说,在漯河的WEY4S店开业之前,他就去过其他地方的WEY4S店试乘试驾过该品牌的车,“试驾之后,我就对这款车印象十分深刻,咱这的店一开业我就来赶紧交钱提车。”

“漯河广誉WEY4S店,是漯河地区首家WEY品牌4S店。高档、整洁的环境,一流的服务人员,专业的售后团队,使公司真正与国际标准接轨,实现了集汽车销售、售后服务、配件、信息反馈的标准的四位一体的服务体系。”该店总经理徐丰向来到店里的车主们介绍,WEY品牌除了在研发技术、产品力和工艺品质上体现越级轻奢品质之外,还将打造独一无二的尊享服务,以“中式豪华”为理念,为用户提供全方位的轻奢体验。WEY品牌漯河广誉WEY4S店严格按照WEY品牌的豪华标准建店,店内主打的“轻奢”风格是一道亮点,整体设计与WEY品牌本身的定位颇为匹配,均很注重设计感;同时也标配了洽谈、休闲、娱乐、阅读、儿童、母婴等完善的设施空间。未来,漯河广誉WEY4S店店内将持续发力终端建设,精雕细琢、精心打造,为客户营造高端而惬意的环境氛围,提供尊享品质的完善售前、售中、售后服务,让更多消费者悦享中式豪华之道。

图说车企



12月23日下午,漯河广誉WEY4S店举行了“哈弗年终盛典火力全开团购会”活动。图为参加此次活动的车主正在砸“金蛋”。 本报记者 李林润 摄

汽车课堂

冬季汽车保养小常识

冬季气温一低,会对汽车有很多不利影响,还可能加剧车辆磨损。来看看汽车冬季保养的小常识吧。

1.机油。北方冬季冷车机油过稠会影响启动,还加大机件磨损。选择一款好的机油可以最大限度养护发动机。**2.蓄电池。**蓄电池保养主要是定期检查电解液的液面高度,确保电解液达到规定液面高度。**3.刹车油。**刹车油严寒时有可能冻结,一发生就后果严重,要定期维护。**4.防冻液。**要及时补充或更换防冻液。**5.轮胎。**气温低时轮胎的橡胶易变硬、变脆,容易漏气、扎胎。轮胎磨损严重的,一定要及时更换轮胎,同时更换新气门嘴。 晚综

全新第八代凯美瑞

突破 为你而来

C A M R Y

凯美瑞

TNGA
Toyota New Global Architecture
主题概念



凯美瑞双擎



凯美瑞



凯美瑞运动

2018年1月6日 第八代全新凯美瑞漯河上市发布会

指导价: 17.98万元 ~ 27.98万元
到店即有精美礼品赠送

广汽丰田漯河富宏漯舞路店

地址: 107国道与漯舞路交叉口西100米路北(盛世汽车园)内
销售热线: 0395-5695555